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Prunus serrulata jap. buisson P23 cm
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Le cerisier du Japon est originaire du Japon, de Corée et de Chine. Il préfère une terre riche en
humus et légèrement argileuse. Il aime les endroits ensoleillés, mais prospère également dans
les endroits mi-ombragés.
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Le cerisier du Japon est originaire du Japon, de Corée et de nombreuses provinces chinoises. Il
appartient au genre Prunus, tout comme les amandiers et les formes ornementales d'abricots, de
prunes et de pêches. Il existe de nombreuses variétés de cerisiers d'ornement qui se distinguent
par leur taille, leur forme et la couleur de leurs  eurs.

Consignes d'entretien :
Le cerisier d'ornement n'est pas très exigeant en matière de sol. Il préfère toutefois les sols riches
en humus, légèrement argileux et profonds. Il faut éviter l'eau stagnante, car il n'aime pas avoir les
pieds mouillés. 
Il se sent le mieux dans un endroit ensoleillé, mais s'accommode également de la mi-ombre.
Les cerisiers d'ornement peuvent être achetés et plantés presque toute l'année. Il faut veiller à ce
que la motte de terre soit bien enracinée. Pour une meilleure croissance, le trou de plantation doit
être environ deux fois plus grand que la motte de terre et l'endroit de plantation doit être enduite
de boue et légèrement piétinée après la mise en place.
En cas de forte sécheresse, il faut arroser régulièrement, car la sécheresse nuit à la plante tout
autant que l'excès d'eau. La première année après la plantation, cela est particulièrement
important pour que l'arbre pousse bien.

Conseil :
Pour conserver la forme du cerisier d'ornement, il convient de ne supprimer que les branches trop
rapprochées ou gênantes. Le meilleur moment pour la taille est au début du printemps ou en été.
Les jeunes cerisiers d'ornement ne doivent pas être éclaircis pendant les trois à cinq premières
années.
Les branches âgées et malades doivent être coupées directement à la base et si possible
verticalement. Les branches trop longues sont raccourcies au-dessus du bourgeon d'une nouvelle
pousse.


